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OBJAVA ZA MEDIJE 

 

Verso Altima grupa potpisala partnerski ugovor sa austrijskom tvrtkom Radar 

Cyber Security 

ZAGREB, 22. LISTOPADA 2019. – Tvrtke Verso Altima grupa i Radar Cyber Security potpisale su u Zagrebu 
partnerski ugovor za područje informacijske i kibernetičke sigurnosti.  

Radar Cyber Security vodeća je europska tehnološka tvrtka u području detekcije i otkrivanja sigurnosnih 
rizika, jedina u Austriji, šesta u Europi te među top 100 kompanija koje nude usluge IT sigurnosnih rizika. 
U fokusu rada tvrtke je rano otkrivanje rizika sigurnosti IT-a za kompanije svih djelatnosti i javni sektor, te 
državna tijela. Tehnološka platforma koju su kreirali osnova je za izgradnju klijentskog centra za 
kibernetičku obranu koji se naziva i sigurnosno operativni centar (SOC) a može se koristiti samostalno ili u 
kombinaciji s radom analitičara Radar Cyber Securityja. Tvrtka osigurava visoko djelotvorno i učinkovito 
poboljšanje informatičke sigurnosti i upravljanja rizicima IT-a, kontinuirano nadziranje sigurnosti i pregled 
informacija u vezi sa sigurnošću u cjelokupnom poslovnom okruženju. 

Kao europski lider u tehnologiji tvrtka Radar Cyber Security posvećena je pružanju podrške digitalnoj 
transformaciji, teže upravljanom sigurnosnom tržištu, a zahvaljujući suradnji s Verso Altima grupom 
dostupnost svojih usluga osigurat će na tržištima Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Makedonije, Crne Gore, 
Kosova, Albanije i Slovenije odnosno država u kojima Grupa ima urede. Osim toga surađivat će i na 
područjima Turske, Bugarske, Mađarske i Srbije na kojima posluje veliki broj postojećih korisnika Verso 
Altima grupe. 

Verso Altima grupa kao poslovni integrator međunarodno je prepoznat i priznat u ICT poslovanju 
zahvaljujući vlastitim rješenjima, ali i partnerskim suradnjama s vodećim IT dobavljačima poput SAP-a, 
Cisca, VMWare, Actility, Metaswitch i brojnim drugima. Potpisom ugovora s tvrtkom Radar Cyber Security 
zajednički će osiguravati željenu pokrivenost za pružanje usluga s područja informacijske i kibernetičke 
sigurnosti, pokrivajući više od 170 postojećih korisnika Grupe i tržišnog potencijala novih korisnika. 
Grupacija je prepoznala nove trendove u sigurnosti, koji pokrivaju detekciju i saniranje kibernetičkih 
ugroza u novom okruženju i to unutar industrijskih upravljačkih sustava za proizvodnju, transport i 
komunalne usluge. Naime, za razliku od informatičke tehnologije (IT) tehnologija koja je kontrolirala 
poslovanje u tim industrijama nije bila umrežena te su alati za nadgledanje ili prilagođavanje fizičkih 
uređaja bili mehanički, a oni koji su imali digitalne kontrole koristili su se zatvorenim, vlastitim 
protokolima. Kako fizički uređaji postaju "pametni", postoji sve veći trend konvergencije IT / OT. Razlika u 
odnosu na klasično IT okruženje  je u tome što ranjivost u OT sustavu može ostaviti kritičnu infrastrukturu 
pod rizikom sabotaže koja može rezultirati životnim ili smrtnim situacijama ukoliko se ne riješi.  

„Jedan od ključnih aspekata današnjeg poslovanja je postizanje maksimalne moguće zaštite od 

kibernetičkih prijetnji. Svjesni smo kako je ostvarenje stopostotne sigurnosti od kibernetskih ugroza izazov, 

no uz dobro educirane timove koji slijede odgovarajuće procedure i koriste primjerene tehnologije rizici se 

mogu svesti na minimum. Prepoznavanje novih trendova u kojima rizici nisu samo u IT okruženju već 

unutar tzv. operativnih tehnologija naša je prednost, s obzirom na korisnike s kojima surađujemo. Nova 

partnerska suradnja koju smo započeli ujedno je i naša nova strateška odrednica kako bi našim postojećim 
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i novim korisnicima osigurali maksimalnu zaštitu. Veseli nas što ćemo inovacije i ekspertizu zajednički 

osiguravati regijama iz našeg ugovora.“ Izjavio je Vedran Lončarec, voditelj prodaje u Verso Altima grupi. 

Podsjetimo, Verso Altima grupa sredinom lipnja ove godine organizirala je Roadshow pod nazivom 

„Secure Your Future Now.“ Konferencija je bila namijenjena čelnicima i savjetnicima za informacijsku 

sigurnost te osobama koje sudjeluju u postupcima planiranja i uspostave informacijskih sustava. Osim što 

su sudionici mogli doznati o cjelovitoj usluzi platforme za informatičku sigurnost, predstavljeni su najnoviji 

trendovi i zakonski preduvjeti informacijske sigurnosti, pokrivajući sve segmente koji će pomoći da se 

iznova definira pojam informacijske sigurnosti te ostvare izvanredne performanse poslovanja, kojima 

današnje poslovno okruženje teži. 

# # # 

O Verso Altima grupi: 
Verso Altima grupa, poslovni je integrator međunarodno priznat u mrežnom poslovanju, IoT i digitalnoj transformaciji. S 
naglaskom na dizajn, razvoj, implementaciju, održavanje i upravljanje naprednim ICT rješenjima, Grupa podržava nove poslovne 
paradigme korisnika. Više od 170 korisnika u 50 zemalja poboljšalo je svoje poslovanje uz pomoć stručnjaka Verso Altima grupe. 
Sa sjedištem u Hrvatskoj i s poslovanjem u još pet zemalja Grupa kontinuirano teži poslovnoj izvrsnosti. 

 

Dodatne informacije: 

Renata Čupić 
press@versoaltima.com 
M: +385 98 1897490 
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